



高雄區農業改良場於11月19日，在本場舉行轄區內家政督導座談會，由推廣課長劉昌海主持。

會中曾就家政宣傳方式、山地膳食改善、轄區內各鄉鎮保育員訓練及舉辦家政技術大會等問題作深入的討論。（楊文振）

泰山鄉農會於11月19日在農會召開家政講習會及方法示範，由總幹事林銀漢主持，參加班員80名。

課程包括：婦女衛生教育、母性保健及嬰幼兒預防接種。方法示範則由各班推派2名代表，製作芙蓉海鮮、蛋肉捲、燒酒雞、鳳尾明蝦、羅漢齋、翡翠糕等6道菜，及廢物利用（空汽水罐製錢箱）。（廖素鑾）

高樹農發會林淵煌技正及大專院校教授一行15人，於11月15日上午10時，前來本鄉訪問菜寮綜合發展示範村及新南村加強農村發展計畫工作執行情形。

訪問團首先聽取農會總幹事曾明郎簡報，並前往菜寮、新南兩村訪問，對於各項工作執行進度甚為滿意。（梁文定）

竹南鎮農會與糧食局苗栗管理處於11月14日上午9時，在山佳里連生校農友的示範田，舉辦2期水稻施用複合肥料示範觀摩會，由總幹事陳和順主持，參

加農友60餘人。

首先由示範農友講解肥料使用過程及成效，台肥苗栗服務所講解“39號複肥”的性能及施用法，糧管處說明設置肥料示範田動機，會後並召開檢討會。（張永叡）

金門縣為推行70年度合作農場計畫，特於11月8～11日分別在各村里召開農民座談會，出席農民287人。

會中由金門縣政府、農試所及縣農會推廣課長董清綏報告合作農場輔導要項，目的在集合土地、勞力、資本經營，以降低生產成本，提高農民收益，普受農友歡迎。（呂添財）

汐止鎮農會於11月6日舉辦農事、家政及四健聯合區外觀摩會，計有300餘名會員參加。

沿途除欣賞國家建設外，並參觀羅東鎮竹林里吾愛吾村建設及礁溪五峯瀑布等。（陳林志）

縣農會為增進義務推廣人員的一般常識，特於11月14日在縣農會召開家政義務指導員講習，有84名義指參加。

講解課程包括：食品安全、如何教養孩子、有關家庭計畫的宣傳及有獎徵答、親職教育與青少年輔導，最後並實習皮雕藝術。以上由省農會黃玉華課長、農發會陳秀卿技正、台北縣衛生局吳蜜蓮課長、講習所教育長朱明，雅登皮藝教室楊玉里老師等擔任。（邱月正）

鄉農會為關廟增進農事、四健班會員間感情，特於11月13日起3天舉辦自強活動，前往中、北部觀摩。

大夥前往彰化種

畜繁殖場、新屋鄉農會及農機公司參觀。（吳瑞祥）

草屯鎮家事改進班員劉明雪及賴秀淵，於11月10日參加南投縣衛生局舉辦的擴大宣傳家庭計畫講演比賽，分別榮獲冠軍及殿軍，為鎮內家政班員爭取最高榮譽。（吳水雲）

鄉農會為解決農村勞力缺乏問題，特於11月11日下午1時30分，在新生村水稻直播栽培示範田召開成果觀摩檢討會，參加農民98名。

會中聘請專家前往指導，農民一致稱讚水稻直播栽培好處多多。（張利雄）

美國草根大使安妮塔小姐於11月12日～19日訪問石門鄉，由青年農友許勝奇、吳東建、金仲明接待。除參觀石門地區製茶場、肉鴿養殖、菇類栽培外，適逢2期水稻收割，她也下田參加作業。

安妮塔小姐對我國茶葉評價提高，石門鄉總幹事劉弘就石門鄉茶葉拓銷美國與她交換意見，她表示非常樂意代為推廣。（許勝奇）

石門鄉四健會於11月15、16日，在德茂村舉辦露營活動，由肉鴿作業組全體會員參加。

露營活動計有烤肉、營火晚會、農場夜遊、趣味遊戲、歌唱及釣魚比賽等。（陳明德）



美國草根大使在石門鄉參加水稻收割（許勝奇）